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笑顔あふれる 建幼の子 
「いきいき・わくわく・のびのび」 

姶良市立建昌幼稚園 園だより 

 
自信をもって，次の一歩へ 

  

寒さの中にも，日差しのやわらかさに春の気配を感じる頃となりました。園庭では，子供た

ち一人一人が日増しにたくましさを増し，季節の移り変わり以上に「成長の春」を感じさせて

くれています。 

 ２月は，年少・年中・年長それぞれの学年でマラソン大会を行いました。最後まであきらめ

ずに走り切る子供たちの姿，そして，それを温かく見守り，励ましの声をかけてくださった保

護者の皆さんのおかげで，どの学年も達成感に満ちた時間となりました。ご参加とご声援，誠

にありがとうございました。また，学級懇談会にも，ご多用の中，ご出席いただき感謝申し上

げます。幼稚園での様子やこの一年の育ちを共有することで，子供たちをこれからもよりよく

支えていくための大切な時間となりました。 

 特にきりん組さんは，いよいよ卒園，そして小学校入学を控えています。園では， 

○ 自分のことは自分でする。（身の回りの整理整頓・持ち物管理） 

○ 話を最後まで聞く。 

○ 自分の思いや考えを言葉で伝える。 

○ 時間を意識して行動する。 

といった，小学校生活につながる力を意識しながら日々を過ごしています。 

 小学校で求められるのは，特別な学習内容よりも，「話を聞こうとする姿勢」「友達と関わ

ろうとする気持ち」「最後までやってみようとする粘り強さ」です。この一年間の遊びや生活

の中で培ってきた力が，確かな土台となっていきます。 

 りす組・こあら組さんもまた，一つ大きくなる喜びを胸に，自信をもって進級できるよう，

日々の生活を丁寧に積み重ねていきます。 

 年度末は，期待とともに少し不安も感じやすい時期です。どうぞご家庭でも，「大きくなっ

たね」「もうすぐ一年生だね」等，前向きな言葉で背中を押してください。子供たちは，自分

を信じてくれる大人の言葉から，大きな勇気をもらいます。 

 一年間の成長をしっかり受け止めながら，子供たちの「できた！」「やってみたい！」の気

持ちを大切に，最後の一日まで温かく見守ってまいります。 どうぞ引き続き，ご理解とご協力

をお願いいたします。 
 

【３月の目標】                   【３月の歌】 

〇 進級や卒園の喜びと期待を持ちながら，一年間の園生活を 

共に振り返り，進んで活動する。 

〇 木の芽や花のつぼみ，虫などを見つけ，春の訪れを感じる。            

 

・ うれしいひなまつり     

・ 思い出のアルバム 

・ そうだったらいいのにな 

【お願い】 
※ 日頃より園庭開放にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。 
  さて，以前，クラスだよりでもお願いしましたが，園庭開放終了後の後片付けや速やかな帰
宅について，十分に守られていない様子が見受けられることがあります。園庭開放は，皆様の
ご協力のもとで成り立っています。子供たちにとって「約束を守る姿」は何よりのお手本です。
大人が見せる姿を通して，社会のきまりを学ぶ機会にもなります。ご協力をお願いいたします。 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

豆 ま き 集 会（節分） 

３日（火）は豆まきをしました。前日の 
お集まり会で，豆まきを通して「心の中の鬼」を

追い出すという話をしました。怒りんぼ鬼，泣き
虫鬼，いやいや鬼･･･。どの鬼も実は，子供たちが
成長する途中で出てくる大切な姿でもあります。   
友達と関わる中で葛藤し，悔しさを経験しなが

ら，自分の気持ちを少しずつコントロールする力
が育っていきます。 

家庭教育学級（サラダクラス）閉級式 

５日（木），家庭教育学級（サラダクラス）の閉

級式を行いました。今年度も講話や体験活動な

ど，さまざまな学びの機会を通して，親として，

社会人として，学びを深めることができました。 

参加された皆さんが和やかな雰囲気の中で語

り合い，学び合う姿が大変印象的でした。 

本学級での学びが，日々の子育ての一助となれ

ば幸いです。 

一年間，サラダクラスの運営に尽力いただいた

役員の方々，サラダクラスに参加いただきました

皆さん，そして，御指導くださいました講師の先

生方に感謝いたします。来年度も，サラダクラス

の円滑な運営にご協力をお願いいたします。 

楽しかった 交流活動 

 18日（水）に，建昌こぎく保育園の年長組のお
友達が来園して交流活動を行いました。 
対抗リレーをしたり，混合リレーをしたり，園

庭で自由に遊んだりしました。 
「いろいろなお友達と一緒に遊ぶって楽し

い！」という気持ちは，小学校へ向けた大切な力
にもつながっていきます。また，同じ小学校へ入
学するお友達とつながる大切な交流の機会とな
りました。 

 

 

 

 

 

 

20日（金）に，建昌小学校を訪問しました。建

昌小３年生の皆さんが，12の遊び（ゲーム）コー

ナー「遊びランド」を準備してくださり，子供た

ちは，小学生のお兄さん・お姉さんからの優しい

声かけや工夫した遊びに触れ，笑顔いっぱいに過

ごしました。 

「小学校って楽しそう！」という小学校への親

しみが育ったのではないかと思います。入学への

期待と安心感を高める貴重な機会となりました。 

３年生の皆さん，心温まる思い出に残る活動を

ありがとうございました。 

 

食 育 講 演 会 で 実 践 発 表 

 本園は今年度，食育推進校として 

一年間，食に関する様々な取組を進 

めてまいりました。野菜の栽培活動や食材五感体

験，調理体験，給食での学び，家庭との連携など

を通して，子供たちは「食べること」の大切さや

楽しさを実感してきました。７日（土）に実施さ

れた食育講演会で，本園の一年間の実践について

発表させていただきました。日々の取組は，保護

者の皆さんのご理解とご協力があってこそ実現

できたものだと思います。ありがとうございまし

た。また，講演会にご出席いただきました保護者

の皆さんには，ご多用の中，時間をつくっていた

だき本当にありがとうございました。 

 今後も，子供たちが「食」を通して，健やかな

心と体，そして，感謝の心を育んでいけるよう，

引き続き取り組んでまいります。どうぞ，よろし

くお願いいたします。 


